





Pine Boost is a natural pine organic solvent degreaser concentrate. It is biodegradable, safe to the environment, contains no chlorinated solvents, no alkalies, and is 100% free from caustics and acids. Pine Boost is water miscible.

USES: Professionals achieve incomparable results when using Pine Boost as a cleaning booster creating ready-to-use general purpose degreaser for carpet and upholstery cleaning solutions. Pine Boost is excellent as a general purpose degreaser for removal of encrusted grease, oil, and adhesives. Nobody tires of the natural scent of pine.

- Pine, degreaser and booster
- Add to your favorite prespray for boosting power against severe soiling
- Excellent restoration cleaner and booster for smoke damaged surfaces
- Fresh fragrance your customers
 will love
- It helps remove encrusted grease and oil when added to your prespray

DIRECTIONS:

Use to make a general purpose degreaser

Carpet: add 1 to 2 oz. per gallon to your favorite ready to use traffic lane cleaner.

Upholstery: Add 1 to 2 oz. per gallon to your favorite ready to use upholstery ckeaner. In Hydro-Force Sprayer: add 8 oz. per 5 qts concentrated prespray.

Do not saturate or wet carpet backing with Pine Boost as it may cause temporary swelling.

BRIDGEPOINT SYSTEMS

Available in Gallons, 4 x 1 gallon cases

Part # CR07GL

Problem Solved[™]...

Bridgepoint Systems | 4282 South 590 West Salt Lake City, UT 84123 www.bridgepoint.com • (800) 658-5314

See Material Safety Data Sheet at www.bridgepoint.com\msds for safety and regulatory information.